

Сразились на льду

7 января на Ледовой арене гудели трибуны – на корте в рамках турнира «Лига заводов» встретились команды «Сафьяновская медь», в составе которой играли режевляне, и «Титан», честь которой защищали сотрудники правительства Свердловской области.

Капитаном режевской команды выступил Алексей Шобанов. Команду гостей возглавил министр промышленности и науки Свердловской области Сергей Пересторонин. Выходя на лёд в составе играющей пятёрки, он вставал на позицию защитника. Из именитых гостей в составе «Титана» также выступил министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорт, который является нападающим команды.

Своя хоккейная сборная у АО «Сафьяновская медь» появилась меньше года назад и полностью состоит из сотрудников предприятия. Чтобы достигать всё лучших результатов, спортсмены тренируются дважды в неделю, и сегодня это срабатывает и хорошо организованная команда. Однако соперники режевляне на прошедшем матче были очень сильны, и устоять их натиску нашим землякам не удалось.

Практически на протяжении всей игры шайбы попадали только в ворота «Сафьяновской меди», свой единственный гол режевляне забили за несколько минут до финального свистка, это удалось сделать Александру Бухнеру. Итоговый счёт значительно перевесил в пользу команды «Титан» - 5:1.

После игры Леонид Аронович Рапопорт рассказал как, на его взгляд, она прошла:

- Знаете, мы сегодня были со строгой проверкой, потому что данный спортивный объект строился по программе развития физической культуры и спорта. Он строился по проекту и силами ООО «УГМК-Холдинг». Как видите, всё получилось реализовать в полной мере.

Сегодня «Сафьяновская медь» показала, что в Реже есть славные спортивные



Министр промышленности и науки Свердловской области Сергей Пересторонин и министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорт.

принимают участие именно хоккеисты, которые являются сотрудниками предприятия. Несмотря на то что данный спортивный комплекс открылся только в марте прошлого года, режевские спортсмены активно развиваются. Теперь мы можем уверенно сказать, что хоккей в Реже действительно живёт, и уже появились любительские команды предприятий, которые играют очень достойно. Чтобы за столь короткое время АО «Сафьяновская медь» удалось подготовить сыгранную команду, нужно было очень постараться.

Я хочу сказать большое спасибо руководству предприятия за то, что даёт такую возможность своим сотрудникам. Ждём, когда сам директор встанет на коньки, показав всем пример. Уверен, что в следующем году в рамках проведения очередного турнира в Свердловской области среди команд промышленных предприятий региона мы ещё раз встретимся с режевской командой, и предпологаю, что получить победу нам будет гораздо тяжелее.

**Полина САЛАМАТОВА.
Фото В. МЕЛЬНИКОВА.**

традиции. Уверен, что на матче игроки гостеприимными на поле игры.

команды проявили просто дань величайшего уважения, а может быть, благодарности за спортивный объект. Ну а следующий раз они наверняка будут менее

матча и Сергей Валентинович Пересторонин: - Мне радостно, что в «Лиге заводов»



Режевляне активно боролись за победу, но соперник оказался сильнее.